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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ягер Валентин
ПРАЦІВНИК ОФІСУ, ВІДДАЛЕНИЙ ПРАЦІВНИК

 3 червня
2025     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Хмельницький, Івано-Франківськ, Вінниця

Вік: 23 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, додатковий заробіток
Категорії: Офісний персонал, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Фізична праця. Раніше - асистент, редаткор, модератор в
Компанії з надання еміграційних послуг, підготовки та адаптації клієнтів до життя в новій країні (штаб-квартира -
Мюнхен) (Юридичні послуги, Еміграційні послуги, Перекладацька діяльність, Навчання іноземних мов), Мюнхен
09.2020 − 05.2023 (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

11 КЛАС по 2023 - Працював дистанційно на німецьку компанію, що займається наданням еміграційних послуг,
підготовки та адаптації клієнтів до життя в новій країні (Німеччині). Працював як асистент, редактор і модератор.
Ще підробляв дистанційно на написанні і редагуванні текстів, - просто багато часу за компютером працюю, тому
ситуативно було знаходилась легка одноразова робота.
2023 - 2024 - Працював на фабриці - комірником, вантажником, а також виконував інші обовязки. Але це була
неприємна робота: важка, виснажлива, шумна і погано оплачувана робота. Тому я у пошуках роботи, де потрібен
адміністративний персонал в офіс (1) або робочий персонал для обслуговування чого-небудь на місті (2), якщо
робота фізично нескладна і добре оплачувана.

Освіта

Хустський р-н, Стеблівка (Хуст)
середня, 09.2009 − 05.2020 (10 років 7 місяців)

Додаткова освіта
 Курсы развития памяти. Город Москва, Санкт-Петербург (2018-2020)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вмію користуватись деякими офісними програмами.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Швидкодрук, Редакторство, Адаптовність, Орієнтовність в тексті У мене є
невпевненість у собі. Щодо хобі, то це дослідження людської памяті, музика, лінгвістика.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Паланую переїзд. Шукаю себе. Львів, Івано-Франківськ,
Хмельницький, Вінниця. Також можливо - в Київ. Бажаю, щоб роботодавець допоміг на перший час із житлом. Це б
допомогло мені пристосуватись до нових реалій.
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